О Т Ч Ё Т 

о работе Надеждинского Совета ветеранов за 2012 год
В первичной ветеранской организации Надеждинского совета ветеранов в 2012 году проделана определённая работа по следующим направлениям:

— содействие в решении социальных проблем в защите прав и интересов ветеранов войны, труда;

— патриотическое воспитание молодёжи;

— медицинское и лекарственное обеспечение ветеранов;

- работа социально-бытовой, культурно-массовой направленности.

Члены Совета ветеранов работают в тесном контакте с органами здравоохранения, с администрацией СП, возникающие проблемы стараемся решать оперативно.

Растет преступность, подростковая преступность, наркомания, количество беспризорных детей. В средствах массовой информации доминируют криминальные темы, стремление к наживе, богатству, демонстрация зарубежных фильмов-боевиков, пропаганда насилия. Но, как бы это ни было трудно, надо противодействовать, хотя ситуация в нашем селе, да и районе в целом, более благополучная чем в стране. Мы, Ветераны в соответствии со своим возрастом, здоровьем, образовательным уровнем принимаем участие в нравственном воспитании молодежи, встречаемся с детьми, учащимися школ, даже детских садов достаточно часто. Ветераны на встречах с молодежью в основном рассказывают о своем боевом пути это правильно, нужно, ибо никто кроме фронтовиков сегодня правду о войне не расскажет. Мы не в праве забывать о войне, память о войне должна формироваться прежде всего у подрастающего поколения. Но сегодня мало рассказать, особенно учащимся старших классов только о своем боевом пути, если этот путь даже героический. Необходимы убедительные положительные примеры из нашей сегодняшней жизни, связь времён. Поэтому наша первичная ветеранская организация для проведения воспитательной работы с подростками, молодежью привлекает пенсионеров, имеющих высшее образование: специалистов сельского хозяйства, врачей, ветеранов педагогического труда. Такие встречи, как правило, проходят интересно и познавательно, в виде бесед, диспутов, круглых столов. 
В декаду инвалидов заместитель председателя Совета ветеранов – Горшкова Валентина Федоровна, совместно с администрацией СП посетила Федоровский дом – интернат для инвалидов и престарелых с концертной программой. Валентина Федоровна рассказала присутствующим стихотворения собственного сочинения. 
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Председатель Совета ветеранов – Утопова Валентина Михайловна, приняла активное участие в мероприятии, посвященном Дню Матери. 
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Большую помощь оказывает администрация сельского поселения, генеральный директор агрофирмы ООО «Золотая Нива» - Каюмов Р.Ш., которые участвуют в чествовании ветеранов, в проведении праздничных мероприятий к знаменательным датам. 
Конечно, есть у нас и проблемы, например, отсутствуют нормальные условия для общения. Пожилым людям негде собраться и вести общение друг с другом, встречаться в группах по интересам. А ведь для пожилого человека общение — это лучшее лекарство!  Мы считаем, что  Председатель совета первичной ветеранской организации должен иметь своё рабочее место. Не нужно отдельного кабинета с телефоном, но чтобы был стул, стол,  где можно было бы хранить документацию.

Все запланированные мероприятия за отчётный период полностью выполнены.

Председатель совета ветеранов В.М.Утопова

